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ÚLOHY PRO ROZVOJ ČTENÁŘSKÉ GRAMOTNOSTI

NÁZEV ÚLOHY: VĚZNICE JMÉNO:  

Správným řešením celé úlohy lze získat maximálně 8 bodů.  

VÝCHOZÍ TEXT:

Česko se dlouhodobě potýká s nadbytkem vězňů. Ve srovnání se zbytkem Evropy je společně s Pol-
skem na špici pomyslného žebříčku zemí, které evidují největší počet trestanců. Více než třetina lidí 
si přitom odpykává pouze roční či nižší trest.

19 449 osob
bylo za mřížemi v Česku koncem roku 2010

18 320 mužů
1129 žen

Počet lidí za mřížemi v Česku je vyšší ještě o vazebně stíhané. Těch je zhruba 2500. Celkem je tudíž 
v žalářích už více než 23 000 lidí.

 Zdroj: Lidové noviny, 12. června 2011. Dostupné [on-line] z: www.lidovky.cz [citováno 20. 2. 2012].

OTÁZKA 1: VĚZNICE 1 BOD

Kolik procent vězňů si odpykává roční či nižší trest?

A 36,3 %
B 34,5 %
C 20,1 %
D 58,3 %

1,8 % 326 / 25

9,7 % 1714 / 167

8,6 % 1548 / 125

16,2 % 2938 / 211

22,0 % 4080 / 199

12,8 % 2348 / 132

10,6 % 1959 / 97

5,4 % 1008 / 49

6,4 % 1187 / 59

5,2 % 959 / 55

1,2 % 218 // 8

0,2 % 35 / 2 podíl trestaných muži / ženy

do 3 měsíců

3–6 měsíců

6–9 měsíců

9–12 měsíců

1–2 roky

2–3 roky

3–5 let

5–7 let

7–10 let

10–15 let

nad 15 let

doživotí

Procentuální složení odsouzených dle délky trestu
a jejich rozdělení na muže a ženy


